

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Николай

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.10.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 02.10.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/5572/answer/5573>



Заключение врача

Уважаемый Николай! Диагностика хронического простатита основывается на данных следующих исследований: УЗИ (мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы), секрета простаты, посев секрета простаты на флору, анализы на урогенитальную инфекцию, PSA (простатоспецифический антиген, онкомаркер на злокачественные заболевания простаты), жалоб больного. Если по данным этих исследований простатита нет, то, возможно, надо выяснить другую причину болей. Сходите к неврологу, сделайте снимки позвоночника (пояснично-крестцовый отдел). Иногда такой симптоматикой проявляется остеохондроз. Также в урологии есть такое понятие, как «синдром хронических тазовых болей», когда причина болей так и остается невыясненной, и боли время от времени возобновляются. Практически Вам можно посоветовать применять свечи с индометацином (по 1 свече на ночь ректально - 10 дней). Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)